
 

 

NASNASNASNAS 機能追加機能追加機能追加機能追加方法方法方法方法    

拡張ファイルをメディアプレーヤー本体にインストールすることにより拡張ファイルをメディアプレーヤー本体にインストールすることにより拡張ファイルをメディアプレーヤー本体にインストールすることにより拡張ファイルをメディアプレーヤー本体にインストールすることにより SAMBA(NAS)SAMBA(NAS)SAMBA(NAS)SAMBA(NAS)機能を追加します。機能を追加します。機能を追加します。機能を追加します。    

    

内蔵ハードディスクを内蔵ハードディスクを内蔵ハードディスクを内蔵ハードディスクを NASNASNASNAS として使用することが可能です。として使用することが可能です。として使用することが可能です。として使用することが可能です。    

    

拡張ファイルをインストールする前にハードディスクをフォーマットする必要があります。拡張ファイルをインストールする前にハードディスクをフォーマットする必要があります。拡張ファイルをインストールする前にハードディスクをフォーマットする必要があります。拡張ファイルをインストールする前にハードディスクをフォーマットする必要があります。    

フォーマット後ハードディスクフォーマット後ハードディスクフォーマット後ハードディスクフォーマット後ハードディスク内のデータは全て削除されますので予めバックアップを取ってください内のデータは全て削除されますので予めバックアップを取ってください内のデータは全て削除されますので予めバックアップを取ってください内のデータは全て削除されますので予めバックアップを取ってください。。。。    

    

1.ハードディスクのフォーマット 

1-1:ハードディスクを本体に取り付けます 

1-2:メニュー画面よりセットアップ→システム→HDD 初期化 

 

2.拡張ファイルのインストール 

 2-1:ダウンロードした拡張ファイルを解凍し、4 つのファイルのみを USB メモリのルートディレクトリに

コピーします。フォルダは作成しないようにしてください。 

 

解凍後のファイル名： 

1．btpd_0.0.1_mipsel.ipk 

2．samba_3.0.23c_mipsel.ipk 

3．unicgi_0.0.1_mipsel.ipk 

4．font-intl_0.0.1_mipsel.ipk 

 

2-2:2-1 でコピーした USB メモリをメディアプレーヤー本体の USB ポートに接続します。 

 

2-3:メニュー画面よりセットアップ→システム→システム更新→拡張パッケージのアップグレード 

  リモコンの OKボタンを押すとインストールが開始されます。 

 

2-4:インストールが完了しましたら、メニュー画面よりセットアップ→システムより「BTと SAMBA」の項

目がオンになっていることを確認して下さい。 

 

以上で設定は完了です。 

 

ネットワーク上には「VENUS」として表示されます。 

 

 

 

 


